

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10501

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПІВДЕННА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ
ПОРТІВ УКРАЇНИ" (АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКОГО ПОРТУ ПІВДЕННИЙ) 38728549

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 65481, Одеська обл., Одеський р-н, місто Південне, вул.Берегова, будинок 11
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Південна філія ДП «Адміністрація морських портів України» планує розширити діяльність з
управління відходами, що не є небезпечними, (у т. ч. збільшення обсягів їх оброблення) яка
полягає у комплексі операцій зі збирання (зберігання) та оброблення відходів (у т. ч. видалення
шляхом спалювання на інснераторній установці, відновлення відходів, включаючи підготовку
відходів до таких операцій).

Технічна альтернатива 1.

Спалювання відходів на існуючій інснераторній установці ТКПО-300

Технічна альтернатива 2.

Спалювання обсягу відходів, що збільшився, в попередньо реконструйованій та поверненій в
експлуатацію інснераторній установці ПМУ-150М.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Одеська обл. Одеський р-н Южне вул. Берегова, 11

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Южненська міська територіальна громада: м. Южне, смт. Нові Біляри.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Одеська обл. Одеський р-н Южне вул. Берегова, 11.

Ділянка утилізації порту на якій здійснюються усі операції з управління з відходами розташована на східному березі Малого Аджалицького лиману в безпосередній близькості до прохідної Південної філії ДП «АМПУ» Адміністрації морського порту Південний. Ділянка має координати 46.608489 N", 31.012278 E" та кадастровий номер 5122755400:01:002:0074. Ділянка площею 0,7306 га межує: з півночі - з акваторією Малого Аджалицького лиману, далі територією МТП Південний; зі сходу - з акваторією Малого Аджалицького лиману; із заходу територією АТ «ОПЗ»; півдня - із землями, вільними від забудови. Згідно Витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку вона відноситься до категорії «Землі промислової, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого» і призначається для розміщення та експлуатації будівель і споруд морського транспорту.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Одеська обл. Одеський р-н Южне м. Південе, смт. Нові Біляри.

Інсенераторна установка ПМУ-150М розташована на тій самій ділянці утилізації на східному березі Малого Аджалицького лиману в безпосередній близькості до прохідної Південної філії ДП «АМПУ» Адміністрації морського порту Південний. Територіальна альтернатива не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є реалізація діяльності у сфері управління відходами у регіоні, забезпечення робочими місцями місцевого працездатного населення та можливість поповнення місцевого бюджету.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Південна філія ДП «Адміністрація морських портів України» здійснюватиме плановану діяльність з управління відходами, що не є небезпечними, що утворилися в господарській діяльності Південної та інших філій ДП "АМПУ", знятих з морських суден. Виробнича діяльність підприємства здійснюватиметься на території майнового комплексу (ділянки утилізації) з нежитловими приміщеннями, що переданий у власність Південної філії ДП "АМПУ". Основні технологічні операції з управління відходами: - збирання відходів; - тимчасове зберігання; - дроблення (за потреби); - розбирання; - нейтралізація; - змішування (за потреби); - сепарація (за потреби); - спалювання в інсинераторній установці. Відходи, що надходять на територію ділянки утилізації, тимчасово зберігаються на спеціально обладнаних майданчиках та в приміщеннях. Відходи, що не потребують спалювання, пресуються за допомогою пресу «Lift Press». Для термічного видалення відходів використовується інсинераторна установка ТКПО-300, в якій

розкладання складних органічних сполук до найпростіших компонентів і отримання концентрацій забруднюючих речовин у вихідних газах, що відповідають санітарно-гігієнічним нормам, забезпечується 3-х ступеневою системою очищення вихідних газів. Річний обсяг відходів, що підлягають видаленню за допомогою інсинераторної установки, становитиме до 2000 т/рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- при провадженні планованої діяльності необхідно дотримуватись нормативів екологічної безпеки; - по забрудненню атмосферного повітря - гранично допустимий викид забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів, гранично допустимі концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; - по ґрунту, поверхневим та підземним водам відсутність на них інтенсивного прямого впливу; - по техпроцесу - дотримуватись технологічних параметрів процесу та окремих його стадій шляхом автоматизованого контролю технологічного процесу за допомогою систем сигналізації та блокування, що спрацьовують у разі перевищення граничних параметрів технологічного процесу і запобігають виникненню аварій; - розробка й здійснення заходів щодо запобігання можливим аваріям, а також ліквідації їх можливих шкідливих екологічних наслідків; - дотримання санітарних вимог; - дотримання нормативів вібраційного та шумового навантаження на людину; - забезпечення санітарних вимог при експлуатації.

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічні обмеженням технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 1.

аналогічні обмеженням технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 2.

аналогічні обмеженням технічної альтернативи 1

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

еколого-інженерна підготовка і захист території не потребується

щодо технічної альтернативи 2.

еколого-інженерна підготовка і захист території не потребується

щодо територіальної альтернативи 1.

еколого-інженерна підготовка і захист території не потребується

щодо територіальної альтернативи 2.

еколого-інженерна підготовка і захист території не потребується.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

- на повітряне середовище - викиди забруднюючих речовин; - на мікроклімат - вплив не

суттєвий; - на водне середовище - вплив не суттєвий; - на техногенне середовище - вплив не суттєвий; - на соціальне середовище - підвищення зайнятості місцевого населення, зростання відрахувань у місцевий та обласний бюджети, здійснення управління небезпечними відходами в регіоні; - на рослинний та тваринний світ - викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив; - на ґрунт - вплив не суттєвий.

щодо технічної альтернативи 2.

згідно до технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 1.

згідно до технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 2.

не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

11 Інші види діяльності Інші види діяльності: постійно діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для моторизованих транспортних засобів; майданчики для тестування (випробування) двигунів, турбін або реакторів площею 0,5 гектара і більше; шламонакопичувачі, хвостосховища; складування осаду, мулові поля площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; склади і перевалочні бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу; установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування з витратою понад 150 кілограмів на годину або понад 200 тонн на рік; виробництво і переробка виробів на основі еластомерів; споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону; видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду; генетично-інженерна діяльність, введення в обіг та будь-яке використання генетично модифікованих організмів та продукції, виробленої з їх використанням (у відкритій системі); інтродукція чужорідних видів фауни та флори у довкілля; виробництво мікробіологічної продукції; виробництво, утилізація і знищення боєприпасів, ракетного палива та інших токсичних хімічних речовин;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

У відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23.05.2017 (зі змінами).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, 65012, Одеська область, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@od.gov.ua, (048)728-35-05; (048)728-34-58, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Шевченко Наталія Ігорівна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}